

1万多名学生申请 耶鲁—国大学院 录取157新生

陈能端 报道
nengduan@sph.com.sg

将在两个月后开课的耶鲁—国大学院共吸引130个国家的1万1400多名学生申请。学院最终录取157人，比之前设定的150人招生目标多出七人。

耶鲁—国大学院昨天发文告说，学院录取少过4%的申请者，最终有52%被录取者登记入学，这同世界上入学竞争最激烈的博雅学院不相上下。据了解，今年耶鲁大学的录取率约为7%，尚未公布的实际登记入学率则可能超过65%。美国大学，尤其是常春藤大学普遍以录取率和登记入学率为衡量学校受欢迎程度的指标。

新生中新加坡人有97名

耶鲁—国大学院的新生来自全球77所学校，有97人是新加坡人，占总新生人数的62%，他们包括初级学院和理工学院毕业生。另外17人来自美国和加拿大，其余则来自澳大利亚、新西兰、欧洲、英国、非洲、南美洲和亚洲。此外，有63名新加坡申请者将在两年后完成国民服役时入学。

耶鲁—国大学院招生和经济支援处处长格林尼(Kristin Greene)说：“这些学生拥有人读英美常春藤和本地顶尖学府的机会，但他们最终选择耶鲁—国大。更重要的是，他们决定成为新学校的一分子，为日后的学弟学妹塑造追求学术卓越和具有创新思维的社群。”

毕业自南洋理工学院的赖稳明(21岁)是耶鲁—国大学院的新生之一。他觉得学校收生多元，将有助学生的学习。赖稳明说：“博雅学院本来就应该海纳百川的学府，有那么多来自不同国家和背景的同学齐聚一堂，我相信大家会从彼此的身上学到很多。”